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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Guru / Pengajar  : Joko Lukito 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Bahasa Arab 

Satuan Pendidikan : SMP Muhammadiyah 1 Yogyakarta 

Materi Pokok  :  ةءالقرا    ” الصّدق “  

Kelas/Semester  : VIII C 

Pertemuan ke  : IV 

Waktu    : 1 x 40 menit 

 

Rencana  Pembelajaran 

 

I. Standart Kompetensi : Membaca atau ةءالقرا  

  Memahami makna dan kandungan bacaan atau teks tulis sederhana 

 

II. Kompetensi Dasar  

1. Melafalkan materi qiroah yang berjudul “الصّدق ”  dengan baik dan benar; 

2. Melafalkan materi qiroah yang berjudul  “الصّدق ”   dengan lafal dan intonasi yang benar; 

 

III. Indikator 

1. Siswa mampu membaca dan melafalkan bacaan qiroah yang berjudul “الصّدق ”  dan memahami 

mufrodat baru didalamnya dengan lafal yang baik dan benar 



2. Siswa mampu membaca dan melafalkan bacaan yang berjudul “الصّدق ”  dengan lafadz dan 

intonasi yang baik dan benar 

 

IV. Tujuan Pembelajaran 

Siswa mampu membaca dan memahami makna dan kandungan suatu bacaan atau teks tertulis 

dengan baik dan benar 

 

 

 

V. Materi Pembelajaran  

1. Materi Pokok  :  

Bacaan sederhana dengan judul “الصّدق ”  

2. Uraian Materi Pokok 

 

ق  د  الص     

رٌ انَََ تلِْمِيْذٌ مُسْلِمٌ. انَََ مُُْتَهِدٌ فِ الدِّيْنِ. انَََ تلِْمِيْذٌ صَادِقٌ, لَسْتُ تلِْمِيْذًا كَاذِبًً. يََ فَ رْحً  ِِ ََ ْْتَ  ا, اَ

ْْتِ حَاكِمَةٌ عَ صَادِقٌ. لَسْتَ  راً كَاذِبًً. فاَطِمَةٌ اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ هِيَ ليَْسَتْ اسُْتَاذَةً كَاذِبةًَ. اَ ِِ ادِلةٌَ لَسْتِ ََ

ةٌ بًَ    حَاكِمَةً ظاَلِمَةً. َِ ْْتَ امَِيٌْْ لَسْتَ رَئيِْسًا خَائنًِا. انَََ بًَئِعٌ بًئَِنٌ لَسْتُ بًَئعًِا مُُْتَالًً. خَادِ بًَئنَِةٌ  ئعَِةٌ اَ

نَ   ليَْسَتْ مُوَظَّفَةً ةٌ ليَْسَتْ بًَِئعَةً مُُْتَالَةً. خَيْْاً مُوَظَّفٌ امَِيٌْْ ليَْسَ خَيٌْْ مُوَظَّفًا خَائنًِا. حَلِيْمَةٌ مُوَظَّفَةٌ امَِي ْ



ةٌَ ليَْسِتْ عَريِْ فَةٌ تلِْمِيْذَةً يْ خَائفَِةً. عَريِْفٌ تلِْمِيْذٌ صَالِحٌ ليَْسَ عَريِْفٌ تلِْمِيْذاً مُفْسِداً. عَريِْ فَةٌ تلِْمِ  ِِ ذَةٌ صَا

وُْنَ لَسْنَا تَلََمِيْذًا مُفْسِدِيْنَ. ِِ  مُفْسِدَةً. نََْنُ تَلََمِيْذٌ صَا

    

                         

VI. Strategi Pembelajaran  

Qiro’ah jahriyah, Breaking Text 

 

VII. Langkah-Langkah Pembelajaran  

Kegiatan 

Waktu 

(Menit) 

Aspek Life Skill  

yang diinginkan 

Pendahuluan : 

1. Guru membuka dengan salam  

2. Guru mempresensi siswa 

3. Apersepsi  

4. Guru menyampaikan topik atau 

tujuan materi pelajaran 

 

2 

 

 

 

 

-   Kemampuan Mengingat 

1. Inti : 

2. Guru meminta siswa untuk melihat 

slide dan guru membacakan materi 

dengan keras dan siswa diminta 

untuk mendengarkan. 

3. Guru meminta siswa untuk 

mengikuti membaca text secara 

kolektif dan berkelompok 

 

2 

 

 

2 

 

 

 

 

 

- konsentrasi 

-  kemampuan mencerna 

bacaan 

 



4. Dengan sistem acak guru meminta 

salah satu siswa untuk membacakan 

bacaan tersebut dengan baik. 

5. Setelah itu guru mengartikan lalu 

siswa memperhatikan dan 

memeberi peluang bertanya jika 

belum mengerti. 

6. Setelah dirasa cukup, guru 

memberikan tantangan dengan 

membagi kelompok dan membuat 

permainan breaking text serta 

menjelaskan aturan mainnya. 

7. Guru meminta siswa untuk 

menukarkan text nya kepada 

kelompok lain dan mengoreksi nya 

serta menanyakan kelompok yang 

paling benar menjadi pemenang. 

8. Kelompok yang menang diminta 

membacakan text nya dan 

membacakan artinya hasil 

kelompoknya.  

 

2 
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2 

-  kemampuan membaca 

 

 

 

- kemampuan bertanya  

 

 

 

 

- kemampuan menganalisis 

 

 

 

 

 

- kemampuan menjawab 

Penutup : 

1. Penyatuan gagasan, dipimpin 

langsung oleh guru. 

2. Guru memberi motivasi kepada 

siswa 

3. Guru menutup dengan doa dan 

salam 

 

 

 

5 

 

- Kemampuan menerima 

 

- Motivasi  

 

 

- Kemampuan  religi 

 

 

VIII. Media : Spidol,Slide,Kertas Pecahan Text,Papan tulis 



 

 

IX. Penilaian  

Pemenang ditentukan dengan ketepatan dan kecepatan dalam penyelesaian tugas kelompoknya dalam 

penyusunan text yang benar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nilai Pre Test Kelas VIII C (kontrol) 
Nilai  Nama Siswa No  
70,00 ADITYA WIRAJAYA PERMONO 1 
70,00 ADREAJENG CANDRADEVI 2 
80,00 AISHA SALMA AUFANIA 3 
70,00 ALIEF ANGELIAN RAHMALOVANOVIC 4 
70.00 ANTON SUDARYANTO 5 
70,00 ATHALLA RIZA NOVITASARI 6 
70,00 BAZLIN FANIA FARRANSAHAD 7 
60,00 CINTA AULIA NUR SHABRINA 8 
60,00 DENTING AZZAHRA PINASTHI NASTITI 9 
70,00 DODY KURNIAWAN 10 
60,00 FADIA LARASATI 11 
70,00 FAKHRUNNISA AZ ZAHRA 12 
70,00 IZMI DINDA LINTANG PAMUNGKAS 13 
80,00 JIHAN NUR NABILA 14 
70,00 JOHAN KURNIA SAPUTRA 15 
60,00 LIZAURA NILAM KHARISMA 16 
60,00 MUHAMMAD BAGAS PRAMUDYA SULISTYONUGROHO 17 
50,00 NIKI NIKITA 18 
40,00 NISRINA RANINDYASARI 19 
60,00 NURKHOLIQ ASKAL ASQIA 20 
60,00 PUTRI DESNA TSALASA NUR 21 
60,00 RADEN MAS FAISAL DHIAULHAQ MARENDRA 22 
70,00 RAFI AINUN MAJID 23 
70,00 RAHAJENG PRAMUDHITA 24 
70,00 RAHMA NARISA AZZAHRA 25 
60,00 REGHY WIRA PERMANA 26 
60,00 SITI NUR NAJMI 27 
60,00 RYAN SADHI PRASETYO 28 
70,00 SHALHAN ABDULLAH RABBANI 29 
70,00 SONIA IRA SEPTIANINGRUM 30 
70,00 YUANT ARDRA MAHENDRA 31 
60,00 ZAIN ZAIDAN ATHALLAH 32 
70,00 RIZQI DHANI IFANSYAH 33 

 

 

 



 

Nilai Post Test Kelas VIII C (kontrol) 
Nilai  Nama Siswa No  
70,00 ADITYA WIRAJAYA PERMONO 1 
70,00 ADREAJENG CANDRADEVI 2 
50,00 AISHA SALMA AUFANIA 3 
70,00 ALIEF ANGELIAN RAHMALOVANOVIC 4 
70,00 ANTON SUDARYANTO 5 
70,00 ATHALLA RIZA NOVITASARI 6 
50,00 BAZLIN FANIA FARRANSAHAD 7 
60,00 CINTA AULIA NUR SHABRINA 8 
70,00 DENTING AZZAHRA PINASTHI NASTITI 9 
60,00 DODY KURNIAWAN 10 
70,00 FADIA LARASATI 11 
80,00 FAKHRUNNISA AZ ZAHRA 12 
70,00 IZMI DINDA LINTANG PAMUNGKAS 13 
80,00 JIHAN NUR NABILA 14 
70,00 JOHAN KURNIA SAPUTRA 15 
50,00 LIZAURA NILAM KHARISMA 16 
60,00 MUHAMMAD BAGAS PRAMUDYA 

SULISTYONUGROHO 
17 

60,00 NIKI NIKITA 18 
70,00 NISRINA RANINDYASARI 19 
70,00 NURKHOLIQ ASKAL ASQIA 20 
60,00 PUTRI DESNA TSALASA NUR 21 
70,00 RADEN MAS FAISAL DHIAULHAQ MARENDRA 22 
70,00 RAFI AINUN MAJID 23 
70,00 RAHAJENG PRAMUDHITA 24 
60,00 RAHMA NARISA AZZAHRA 25 
50,00 REGHY WIRA PERMANA 26 
80,00 SITI NUR NAJMI 27 
70,00 RYAN SADHI PRASETYO 28 
80,00 SHALHAN ABDULLAH RABBANI 29 
70,00 SONIA IRA SEPTIANINGRUM 30 
70,00 YUANT ARDRA MAHENDRA 31 
70,00 ZAIN ZAIDAN ATHALLAH 32 
70,00 RIZQI DHANI IFANSYAH 33 

 

 

 

 



 

Nilai Pre Test Kelas VIII D (eksperimen) 

No  Nama Siswa Nilai 

1 ADITYA RIZKY WARDANI 60,00 
2 AGUNG NURCAHYA SAPUTRO 70,00 
3 AISYAH RAHMADHANI 60,00 
4 ALFARIZKY CIPTA SHERMA 50,00 
5 ANISA PUTRI MAHARANI 60,00 
6 ANNAS YOVAN SEPTYANTO 70,00 
7 ARESA DESTYANA KUSUMANINGRUM 70,00 
8 ARETA RIZQI FIRJATULLAH 80,00 
9 ATHIFAH PUTRI KHOIRUNISA 80,00 

10 BAGAS RIZKI FAUZAN 60,00 
11 DYAH NAHTADIA 60,00 
12 FAJAR AKHMAD MU'AFI 50,00 
13 KHANNIA HANNIDHITA ADELINA 60,00 
14 KHIBRAN HAZMA BADZLAN 60,00 
15 MUH NUR RIZKY SANJAYA 70,00 
16 BIMO SAJJAD RAMADHANA 40,00 
17 MUHAMMAD ARSYAD RIFAI 60,00 
18 MUHAMMAD FIRLY SYAFIYANDI 50,00 
19 RADEN RORO SYAHRA KANSASABIRA 70,00 
20 RAFI ATHALLAH 70,00 
21 RAIHAN AJI SAPUTRA 70,00 
22 RAIHAN ARIA PUTRA BIMANTARA 60,00 
23 RAVEENA NOVA WIDYA 60,00 
24 RIFKI ARDIAN WILDANI 70,00 
25 RR BELINDA SASKIA AMORITA 70,00 
26 RYGITA MUNAF AZZAHRA 80,00 
27 TIFANI PUTRI KIRANA 70,00 

 

 
 

 

 

 

 

 



Nilai Post Test Kelas VIII D (eksperimen) 

No  Nama Siswa Nilai 

1 ADITYA RIZKY WARDANI 80,00 
2 AGUNG NURCAHYA SAPUTRO 60,00 
3 AISYAH RAHMADHANI 100,00 
4 ALFARIZKY CIPTA SHERMA 90,00 
5 ANISA PUTRI MAHARANI 100,00 
6 ANNAS YOVAN SEPTYANTO 80,00 
7 ARESA DESTYANA KUSUMANINGRUM 80,00 
8 ARETA RIZQI FIRJATULLAH 90,00 
9 ATHIFAH PUTRI KHOIRUNISA 90,00 

10 BAGAS RIZKI FAUZAN 80,00 
11 DYAH NAHTADIA 90,00 
12 FAJAR AKHMAD MU'AFI 70,00 
13 KHANNIA HANNIDHITA ADELINA 90,00 
14 KHIBRAN HAZMA BADZLAN 80,00 
15 MUH NUR RIZKY SANJAYA 100,00 
16 BIMO SAJJAD RAMADHANA 80,00 
17 MUHAMMAD ARSYAD RIFAI 90,00 
18 MUHAMMAD FIRLY SYAFIYANDI 70,00 
19 RADEN RORO SYAHRA KANSASABIRA 90,00 
20 RAFI ATHALLAH 80,00 
21 RAIHAN AJI SAPUTRA 80,00 
22 RAIHAN ARIA PUTRA BIMANTARA 80,00 
23 RAVEENA NOVA WIDYA 90,00 
24 RIFKI ARDIAN WILDANI 100,00 
25 RR BELINDA SASKIA AMORITA 80,00 
26 RYGITA MUNAF AZZAHRA 100,00 
27 TIFANI PUTRI KIRANA 80,00 

 

 

 

 
 

 

 

 



UJI VALIDITAS 

 

 

Descriptive Statistics 

 N Mean Std. Deviation 

Q1 27 4,37 ,792 

Q2 27 4,22 ,801 

Q3 27 4,70 ,669 

Q4 27 4,67 ,620 

Q5 27 1,85 1,231 

Q6 27 2,07 1,385 

Q7 27 2,04 1,192 

Q8 27 1,19 ,483 

Q9 27 1,15 ,456 

Q10 27 3,96 1,055 

Q11 27 4,41 ,888 

Q12 27 3,41 1,526 

Q13 27 2,96 1,400 

Q14 27 3,67 1,271 

 

UJI RELIABILITAS 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Cases Valid 27 100,0 

Excludeda 0 ,0 

Total 27 100,0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 

 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

,101 14 

 

 

 

 

 



 

 

    Item- Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Q1 40,30 14,832 ,215 ,019 

Q2 40,44 17,179 -,158 ,165 

Q3 39,96 15,575 ,141 ,057 

Q4 40,00 15,923 ,093 ,075 

Q5 42,81 14,464 ,084 ,058 

Q6 42,59 13,635 ,119 ,028 

Q7 42,63 14,473 ,096 ,052 

Q8 43,48 17,259 -,180 ,144 

Q9 43,52 16,413 ,040 ,094 

Q10 40,70 16,601 -,110 ,164 

Q11 40,26 15,123 ,124 ,051 

Q12 41,26 14,507 -,006 ,122 

Q13 41,70 15,063 -,023 ,131 

Q14 41,00 15,385 -,023 ,127 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 



foto Kegiatan 

 

 

 

Keseriusan dan kekompakan ketika penyusunan text. 

  

 
Kerja kelompok menyelesaikan broken text . 



 

 

 
Penjelasan materi pelajaran dan penerapan metode broken text. 

 

 
Keriangan ketika pembelajaran berlangsung. 

 

 

 



SOAL POST-TEST 

PADA PENELITIAN SMP MUHAMMADIYAH 1 YOGYAKARTA 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab                                   Kelas       : VIII 

 

Waktu              : 40 menit                                          Semester : Genap 

 

PETUNJUK MENGERJAKAN SOAL: 

1. Tulislah nama, kelas, dan tanggal pelaksanaan test pada lembar jawaban yang disediakan 

 

2. Bacalah soal dengan cermat dan jawablah dengan tepat 

 

3. Setelah selesai, kumpulkan lembar soal bersama lembar jawaban 

 

 !ة  ابَ َِ اِ  حَّ صَ اَ  امَ مَ د اَ  وْ ف ا، ب، ج، اَ رْ ي حَ لَ عَ  ( X ) بِ رْ الضَّ  ةِ مَ لََ عَ  عْ ضَ 

Berilah tanda silang (x) pada huruf      ج, ب, ا atau د didepan jawaban yang benar ! 

ق  د  الص     

رٌ انَََ تلِْمِيْذٌ مُسْلِمٌ. انَََ مُُْتَهِدٌ فِ الدِّيْنِ. انَََ تلِْمِيْذٌ صَادِقٌ, لَسْتُ تلِْمِيْذًا كَاذِبًً. يََ فَ رْحً  ِِ ََ ْْتَ  ا, اَ
راً كَاذِبًً. فاَطِمَةٌ اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ هِيَ ليَْسَتْ  ِِ ََ ْْتِ حَاكِمَةٌ عَادِلَةٌ لَسْتِ اسُْتَاذَةً كَاذِبةًَ. اَ صَادِقٌ. لَسْتَ 

َِ    حَاكِمَةً ظاَلِمَةً. ْْتَ رَئيِْسٌ امَِيٌْْ لَسْتَ رَئيِْسًا خَائنًِا. انَََ بًَئِعٌ بًئَِنٌ لَسْتُ بًَئعًِا مُُْتَالًً. خَادِ ةٌ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ اَ
نَةٌ ليَْسَتْ مُوَظَّفَةً خَائفَِةً. ظَّفٌ امَِيٌْْ ليَْسَ خَيٌْْ مُوَظَّفًا خَائنًِا. حَلِيْمَةٌ مُوَظَّفَةٌ ليَْسَتْ بًَِئعَةً مُُْتَالةًَ. خَيْْاً مُوَ   امَِي ْ

ةٌَ ليَْسِتْ عَريِْ فَةٌ تِ  ِِ دَةً. نََْنُ لْمِيْذَةً مُفْسِ عَريِْفٌ تلِْمِيْذٌ صَالِحٌ ليَْسَ عَريِْفٌ تلِْمِيْذاً مُفْسِداً. عَريِْ فَةٌ تلِْمِيْذَةٌ صَا
وُْنَ لَسْنَا تَلََمِيْذًا مُفْسِدِيْنَ. ِِ  تَلََمِيْذٌ صَا

 



رٌ صَادِقٌ؟ .1 ِِ ََ  مَنْ 
 هُوَ فَ رْحًا. .أ

 هِيَ عَئِشَةٌ. .ب
 هِيَ مَرْيٌََ. .ج
 هُوَ عَلِيٌ.  .د

ْْتَ مُُْتَهِدٌ فِ الدِّيْن؟ .2  هَلْ اَ
 لًَ، انَََ مُُْتَهِدٌ فِ الدِّيْنِ. .أ

 الدِّيْنٌ. َْ عَمْ، انَََ مُُْتَهِداً فِِ  .ب
 لًَ، انَََ مُُْتَهِد  فِِ الدِّيْنِ. .ج
 َْ عَمْ، انَََ مُُْتَهِدٌ فِ الدِّيْنِ. .د

 مَنْ أُسْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ؟ .3
 هِيَ فاَطِمَةٌ. .أ

ةٌ. .ب َِ  هِيَ خَادِ
 هُوَ عَلِيٌ. .ج
 هُوَ حَسَنٌ. .د

 هَلْ فاَطِمَةُ اسُْتَاذَةُ كَاذِبةَ؟ .4
 .ليَْسَتْ أُسْتَاذَةً كَاذِبةًَ  اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ  عَئِشَةٌ َْ عَمْ،  .أ

 .ليَْسَتْ أُسْتَاذَةً كَاذِبةًَ  اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ عَئِشَةٌ لًَ، َ  .ب
 .ليَْسَتْ أُسْتَاذَةً كَاذِبةًَ  لًَ، فاَطِمَةٌ اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ  .ج
 ليَْسَتْ أُسْتَاذَةً كَاذِبةًَ. َْ عَمْ، فاَطِمَةٌ اسُْتَاذَةٌ صَادِقَةٌ  .د

 عَادِلَةٌ؟ مَنْ حَاكِمَةٌ  .5



ْْتِ حَاكِمَةٌ عَادِلَةٌ. .أ  اَ
 اَْْ تُمْ حَاكِمَةٌ عَادِلَةٌ. .ب
ْْتَ  .ج  .حَاكِمَةٌ عَادِلَةٌ اَ
ْْتَ  .د  حَاكِمَةٌ عَادِلَةٌ. اَ

ْْتَ رَئيِْسٌ أمَِيٌْْ ؟ .6  هَلْ اَ
 َْ عَمْ، انَََ رئَيِْسٌ أمَِيٌْْ. .أ

 لًَ، انَََ رئَيِْسٌ أمَِيٌْْ. .ب
ْْتَ  .ج  رَئيِْسٌ أمَِيٌْْ. َْ عَمْ، اَ
ْْتَ رَئيِْسٌ أمَِيٌْْ.  .د  لًَ، اَ

 مَنْ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ؟  .7
ةٌ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ. .أ َِ  خَادِ

 عَلِيُّ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ.  .ب
 عَبْدُ الله بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ.  .ج
 فاَتِةٌَ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ.  .د

ةُ بًَئعَِةً مُُْتَالَةً؟ .8 َِ  هَلْ خَادِ
ةٌ بًَئعَِةٌ بًَئنَِ  .أ َِ  بًَئعَِةً مُُْتَالةًَ.ليَْسَتْ  ةٌ لًَ،  خَادِ

 بًَئعَِةً مُُْتَالةًَ.ليَْسَتْ  َْ عَمْ، فاَتِةٌَ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ  .ب
 بًَئعَِةً مُُْتَالَةً.ليَْسَتْ  فاَتِةٌَ بًَئنَِةٌ  لًَ،  .ج
ة بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ خ ،مْ عَ ْ َ  .د َِ  بًَئعَِةً مُُْتَالَةً.ليَْسَتْ  ادِ

 مَنْ مُوَظَّفٌ أمَِيٌْْ؟ .9
 رَحِيْمُ. هُوَ  مُوَظَّفٌ أمَِيٌْْ  .أ



 خَيْْاً. هُوَ  مُوَظَّفٌ أمَِيٌْْ   .ب
. هُوَ  مُوَظَّفٌ أمَِيٌْْ   .ج  عَلِيُّ
 أمَِيٌْْ. هُوَ  مُوَظَّفٌ أمَِيٌْْ  .د

نَةٌ؟10  . هَلْ حَلِيْمَةٌ مُوَظَّفَةٌ أمَِي ْ

ةٌ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ. .أ َِ  لًَ،  خَادِ
 َْ عَمْ، فاَتِةٌَ بًَئعَِةٌ بًَئنَِةٌ. .ب
نَةٌ. .ج  َْ عَمْ، حَلِيْمَةٌ مُوَظَّفَةٌ أمَِي ْ
نَةٌ. .د  لًَ، حَلِيْمَةٌ مُوَظَّفَةٌ أمَِي ْ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUNCI JAWABAN SOAL TEST 

1. A 

2. D 

3. A 

4. B 

5. A 

6. A 

7. A 

8. A 

9. B 

10. C 

 


